



# 美国泡制的《台湾政策法》 是挑动侵华战火



我们一定要完成解放台湾统一祖国的神圣事业

随着美国反华政客大声激励叫嚣反华的时候，美国反华政客，丧尽天良，最近正在全力推动所谓的《2022年台湾政策法案》。而且就目前的美国两党均极其强烈的反华立场来说，这反华法令通过、并经美国总统拜登签署，变成美国国内法是一定会发生的。

美国反华势力千方百计进行各种反华政策，已经层出不穷，现在他们又要再搞什么《台湾政策法》，这是美国朝野两党民主党和共和党的共识，是反中的最猛的一剂毒药，是推动台湾独立的最猛的一次大动作。

据了解，美国泡制的《台湾政策法》主要内容是1、《台湾政策法》规定白宫（美国政府）不可以任何理由阻挡任何美国官员访问台湾；2、台湾在美国的协会改名为台湾代表处，美国在台协会的负责人需要由国会通过任命。3、美国需要积极协助台湾参加国际组织。4、将台湾定位为北约之外的主中国，

扰乱台海局势，企图“以华制华”的遏制中国、打击中国的发展，削弱中国。

这是美国反华仇敌政客们的“创举”。对此，中国外交部公开回应是：有关法案严重违背美方在台湾问题上对一个中国原则和中美三个联合公报，干涉中国内政，违背国际关系基本准则……

“一个中国”原则是中美关系的一个政治基础，也是中美三个联合公报的核心内涵。该案如继续推进甚至通过，将极大动摇中美关系以及台海和平稳定的基础，对中美关系造成极其严重的后果……中方将坚决捍卫国家主权和领土完整。这个《政策法》重点是“将极大动摇中美关系以及台海和平稳定的基础，对中美关系造成极其严重的后果”。如果这个法案被美国给推倒了，那么显然中美两国

不可能再有正常的关系。总之，美国此举就是为了遏制中国、分裂中国、建立美两国关系以来最严重的一边与台湾关系、与总统尼克松当年三个原诺的废约、撤军、断交，现在实际上已经抛弃了他承

现在，美国在内外政策上，想通过泡制《台湾政策法》来遏制中国、打压中国，把台湾视为国家，公然支持、煽动、分裂、武装台湾，妄图把台湾进行乌克兰化，以在俄乌战争和俄罗斯的全面打击节奏。

美国反华政客们策动此举，意在全面颠覆中美关系，挑起台海战争。《台湾政策法》已经参议院高票通过，美国正逼向墙角。这个时候，还有人抱有幻想，通过美国正式实施，这也太异想天开了吧。

美国这个闹剧，

已经引起中国政府和人民高度的愤怒和警惕，其严重的后果是：轻则两国关系出现严重倒退，最后必将断交；重则两国发生直接军事对抗，引发了第三次世界大战，这是全人类的灾难。美国政府承担这个严重后果吗？美国，已经连基本的体面都不要了。有网友发文说，美国在两岸问题上切香肠已经切到我们的心脏了，中国驻美大使秦刚已经正式通知美国副国务卿谢尔曼，一旦《台湾政策法》通过，中美关系将会瓦解。而且据传中国会召回驻美大使，并且驱逐驻华大使伯恩斯。中美关系发展到“断交”而动用武力，全世界人民的威胁，这是多么严重的事件啊！

暴风雨来临之前往往是非常平静的，在如此严峻的形势下，中国还能忍得住吗？网友说，美国要渐进式的承认台湾是一个“国家”，我们昭然若揭，我们不会等到国际社默许重拳出击，打击独分子。四天封锁，就来一个月，即使不着急打，也可以封锁台湾岛。逼得独份子出来谈判，封锁的恐惧足够瓦解岛内的民心。美国时不时的用台湾来胁迫中国，到了痛定思痛，拔除心头刺的时候，了！美国玩火必将自

焚，美国应吸取在上世纪50年代的侵略朝鲜惨败的战争的教训，中国人的铁拳不是开玩笑的！

美国人制定的有关台湾的法案，可以摞成一座山。中国外交部一再警告都当作耳边风；这不是感天的大不韪吗？中国是一个坚韧不拔、欣欣向荣的国家，有日新月异的发展，有可亲可爱可敬的人民，有赓续传承造福国内外人民的事业，有天不怕地不怕的决心和意志，一定能粉碎一切敢于挑衅的牛鬼蛇神，尽管你美国制定通过100个或一千个、甚至一万个、百万个反华《台湾法令》，都是等于零，等于一张擦屁股的卫生纸、废纸。

历史征程风云激荡，中国领导人民经千难而百折不挠、历经风险而矢志不渝，成就了百年大党的恢宏气象，不忘初心，方得始终。美国反华仇华叫嚣，对中国来说只是嗡嗡之声，起不了任何作用，只会世人面前蒙羞汗颜。一位网友说，如果这是一个梦想，必须立即打断，否则会吃更大的亏。如果这是一个阴谋，必须立即揭穿，否则必将谣言惑众。美国政客敢在中国人民面前张牙舞爪，一定自取灭亡！美国佬，可以休矣！（完）

——啄木鸟

17 September  
2022 于雅加达